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Vse naloge so vredne 20 tock. Nasvet: najprej preberite vse naloge in zacnite resevati tisto, ki se vam zdi najlaZja.
Potem nadaljujte proti tezjim. Za pozitivno oceno je potrebno zbrati 50 tock.
Odgovore napisite na predvidena mesta na TEM LISTU!

1. Zaboj porinemo po klancu navgor s hitrostjo 3m/s. Naklonski kot klanca je 10°. Trenje in zra¢ni upor smemo
zanemariti. Koliksno razdaljo po klancu naredi zaboj preden se 1:51.;1.\;}? M g 5 €: wor az43}tm/al
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Za koliko se spremeni potencialna energija zaboja med vznozjem klanca in mestorn, kjer se ustavi? Masa zaboja

je 2kg.

Sprememba potencialne energije je 9 Z .

Za koliko se spremeni kineti¢na energija zaboja med vznozjem klanca in mestom, kjer se ustavi?
Sprememba kineti¢ne energije zaboja je = 9 a: .

Za koliko se spremenita skupaj kineti¢na in potencialna energija zaboja med vznozjem klanca in mestom, kjer
se ustavi? Skupna sprememba kineti¢ne in potencialne energije zaboja je 2 .

2. Prosti konec vrvice, na kateri visi krogla iz aluminija, pritrdimo na silomer. Masa krogle je 1,8kg, gostota
aluminija je 2,7kg/dm®. Kroglo, obe$eno na silomer, spustimo v vodo z gostoto 1 kg/dm®. Koliksno silo pokaze

silomer? V=0666 dw’ J ‘F\,z‘r = §,6F N 2 Fecl? F% =
Silomer pokaze silo 1 \; 3N -

3. Na posodo s plinom je prikljuéen odprt Zivosrebrni manometer. Gladina zivega srebra v prikljuéenem kraku je
305 mm nad gladino Zivega srebra v odprtem kraku manometra. Koliksen je tlak plina v posodi? Zraéni tlak v
okolici posode je 1025 mbar. Gostota Zivega srebra je 13,55 kg/dm3. apz 413 ¢Po P:Pe*4p
Tlak plina v posodi je 144 kPa = 1492 “5“-/40 25 -163. 16° (5’ wolomr LPa = 102,5 kP
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4. Zunanja stena z dolzino 10m in visino 3m ima 5m? veliko okno. Zid stene je debel 30cm in ima toplotno
prevodnost 0.50 W/mK. K-faktor okna je 4,0 W/m?K. V prostor postavimo radiator z moéjo 1100 W, Koliksna

temperatura se ustali v prostoru, &e je zunanja temperatura —}é’c c? Q‘-f_ = 0,014 “/w Y :( : - g,'() aT
Temperatura v prostoru je 12,8 °C = e ©
emperatura v prostoru j ' . AT = A{=4?§k
Za koliko odstotkov zmanj3amo toplotne izgube, ée okno zamenjamo z novim, ki ima K = 0,9 W/m?K, in stene
oblozimo s stiroporom z debelino 5 em? Toplotna prevodnost stiropora je 0,04 W/mK. P = 3 ; 9 W
. 4 - - . . A -
Toplotne izgube zmanjfamo za i 1 //o odstotkov. PP ishras 4T Pl =321 W
s = O,0th

5. Ob gladko steno (ni lepenja) prislonimo lestev z dolzino 2m in maso 20kg. Lestev oklepa s tlemi kot 80°.
Koeficient lepenja med tlemi in lestvijo je 0,6( lxliriéite vse sile na lestev! Koliksna je sila lepenja med tlemi in

lestvijo, ko lestev miruje? m Mg = 2ooN . Ny- L. ;,\.,f z ‘Fq . g C-U‘P
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V pomot: v = vg+at, z:votiag—tz, v? =v}+2az, F=mag, M = Frsing, szm,;’z, AW, =mgAh,

Phidrostaticni = pgh, P=258T = &T R_R R, P=USAT, P=KSAT, F,=Vpg.



